

VINCE EGYÜTT VELÜNK



AZ EGYESÜLETRŐL

Szokolczai-Sándor Vince 2019. március 21-én, születése közben nyaki gerincvelő sérülést szenvedett, és nyaktól lefelé teljesen lebénult. Azóta tartósan lélegeztetett, és csak időszakosan vehető le a lélegeztetőgépről. Vince 24 órás állandó ápolói felügyeletre szorul. Vince élete első két és fél évét kórházi intenzív osztályon töltötte, hosszú előkészítő szakasz után, 2021. október 7-én költözött haza családjához. Vince értelme szépen fejlődik, érzelmeit kifejezi, és nagyon élvezzi az otthoni, családi légkört.



A Vince Együtt Velünk Egyesület keretein belül azért fogtunk össze, hogy Vince életminőségének javítására és személyiségének kibontakoztatására méltó válaszokat találjunk.

Az 53 alapító tag 2020 nyarán, az egyesület indulásakor az alábbi fő célokat határozta meg:

1. Vince számára a tudomány mai állása szerint szükséges és hatékony fejlesztési és kezelési módszerek biztosításának támogatása.
2. Vince családi integrációjának elősegítése.
3. Az 1. és a 2. pontban megfogalmazott célok derűs lellekkel való végrehajtása.

A pártoló tagoknak köszönhetően a Vince Együtt Velünk Egyesületnek jelenleg 3 részmunkaidős munkavállalója van segítő-fejlesztő munkakörben, akik segítik Vince és családja mindennapjait. A heti 168 órából 50 órát fednek le, a szülők mellett dolgozva. Ezen kívül 5-6 kiváló szakember jár Vincéhez házhoz heti rendszerességgel (gyógytornász, logopédus, stb.). További szakápolók és fejlesztők bevonására van szükség. Kérjük, támogasd, hogy bővíthessen a csapat, építkezzünk közösen! Látogass el a vinceegyuttvelunk.hu honlapra és legyél Te is pártoló tagunk vagy egyedi támogatónk! Hiszünk, hogy a cselekvés mindig bővíti a mozgásterünket!

Hajrá Vince, hajrá VEV!



BEMUTATKOZIK A VEV CSAPAT



LENGYELNÉ FEJÉRDY PANNI

„Négygyermekes édesanya vagyok, végzettségem szerint óvónő. Kétszer járok hetente Vincéhez 2021 novembere óta. Vince családjának segítek abban, hogy Vincéből a lehető legtöbbet hozzuk ki, elsősorban a kognitív és értelmi képességeinek fejlesztése által. Ezeken az alkalmakon sokat énekelek, gitározok és mesélek neki. Gyakoroljuk a logopédián kapott házi feladatokat, valamint beszédfejlesztést előmozdító mondókákat és énekeket tanulunk. Mindig újabb játéklehetőséget találunk ki neki, amelyek segítik a beszédfejlődését és a környezettel való megismerkedését (állatok, növények, színek, számok, formák, stb.). Tornázunk, sétálunk, felfedezzük a környezetet és leginkább sokat nevetünk.

Vince egy fantasztikus gyermek, egy igazi szeretetforrás. Hihetetlenül érdeklődik mindenre. Hatalmas tudást szerez hétről-hétre, nagyon jó az emlékezőképessége, szóincse. Bár beszéde még kialakulóban van, de kommunikációja nagyon fejlett, mindent ki tud fejezni.

Már néhány alkalom után megmutatkozott, hogy milyen szuper humorérzéke van. Igazán nagyon jó vele együtt lenni, tanulni, játszani és mókázni.

Az egész családja hatalmas példa számomra, ahogy együtt megélik a mindennapok szépségeit és nehézségeit."



A VEV CSAPAT



SÓS VERONIKA

„18 éves gimnazista vagyok. Vincéhez heti kétszer járok 2022 januárja óta. Hétfő és péntek este 7-től általában másnap reggel 8-ig szoktam ott lenni. Mikor esténként megérkezek sokszor szoktam Vincének mesélni, általában az összes kedvence terítékre kerül. Amit viszont a meséknél is jobban szeret, az az éneklés. Mindig kéri, hogy énekeljek neki, és én ennek nagyon szívesen teszek eleget, mivel kiskoromban nekem is mindig ez volt a kedvencem, és látom, ahogy Vince mindennél jobban örül neki. Az esti mesés, éneklős szeánszok mellett Dorkától, Vince édesanyjától nagyon sok mindent tanultam. Nagyrészt Vince gépeinek a karbantartásáról, és Vince etetéséről.

Nagyon szeretek feljárni hozzájuk, mert ahogy egyre többet járok Vince annál jobban megismer, és amint bent vagyok a szobában, rögtön mosolyog rám. Dorka és Kristóf, Vince szülei eszméletlenül kedvesek és figyelmesek, ami ezt a munkakörnyezetet igazán tökéletessé teszi. Nagyon örülök, hogy annyira megbíznak bennem, hogy éjszakára rám merik bízni Vincét. Ugy gondolom, ennél kedvesebb, barátságosabb és emberszeretőbb családot kitalálni se lehetne."



A VEV CSAPAT

PETRESEVICS KITTI

” Arra kell nevelnünk az eszméletünket és szemléletünket, hogy a köznapiban, a környezetben, a mindennaposban is látni tudjuk az egyszerűt, a csodálatosat és a látomászerűt

Márai Sándor



„21 éves színház- és filmszínész hallgató vagyok. Kétszer járok hetente Vincéhez 2022 márciusa óta. Ilyenkor kártyavárat és építőkövekből tornyot építünk és rombolunk, vonatokkal játszunk és már társasjátékozunk is.

Vince az egyik legkülönlegesebb gyerek, akivel valaha találkoztam. Életszeretete, kíváncsisága és humorérzéke már az első pillanattól kezdve lenyűgözött, illetve az a családi közeg, ahova őt a Jóisten küldte.”



A VEV CSAPAT

SZTUHÁR TÍMEA

„2009-ben végeztem el sikeresen a Dévény módszert. A DSGM (Dévény Speciális manuális technika-Gimnasztika Módszer) a speciális manuális technikája (SMT) révén helyreállítja a zsugorodott, letapadt izmok és ínak kóros állapotát, illetve az izmokban, ínakban lévő végkészülékek direkt ingerlésével közvetlen ingereket juttat el az agyhoz.



DSGM kezeléseken segítjük Vince letapadt izmainak fellazítása révén az ízületi mozgástartományok növelését és minél hosszabb ideig normál tartományban való fenntartását. Ezzel elkerülve, hogy az így is gyengébb izom ne ütközzön akadályba. A technika alkalmazásával fokozzuk az ideg-izom összeköttetések számát is. Az arcizmok kezelésével segítjük a beszéd beindulását, a szintén letapadt izmok fellazításával, illetve a kialakult asszimetriák csökkentésével."



A VEV CSAPAT



SÓSNÉ PINTYE MÁRIA

„Gyógypedagógus-logopédusként majd 30 éve foglalkozom súlyos beszéd és nyelvi zavarok korai kezelésével.

Vince beszéd-nyelvi értésének fejlesztése (receptív nyelvi készségek) kisebb, míg a hangzó beszéd kialakítása (expresszív nyelvi készségek) igen nagy kihívást jelent. Jelenleg a receptív szókincs bővítése mellett a beszédleghzés és az artikulációs mozgások alapjait építjük ki, többnyire utánzás, de egyre többször önálló hangoztatás útján is.

Vince helyzete teljesen egyedi, de érdeklődése, kitartása, csillogó szeme újabb és újabb ötleteket ad, hogyan lehet a spontán hangadást beszédhangzókká, szótagokká pontosítani, majd egyszerű szavakká szervezni. Ebben a hagyományos logopédiai módszerek mellett az euritmia terápiát is alkalmazom, mely a tapintásos-mozgásos (taktokinetikus) érzékelés által segíti a hangzó beszéd kialakulását."



A VEV CSAPAT



SZENDREI-BERTA ZSÓFIA

„Gyógytornászként 2004 óta foglalkozom csecsemők és kisgyermek korai terápiájával, mozgásfejlesztésével. A kranioszakrális terápiát Írországban sajátítottam el, azóta ez a gyengéd, alternatív manuális terápia képezi munkám gerincét.

Vincének a különböző szintű szöveti feszülések, ízületi blokkok mobilizálásában, az aszimmetrikus mintázatok oldásában, az esetleges fájdalmak csillapításában, illetve ezáltal egy harmonikusabb működés elősegítésében lehet ez a terápia a segítségére.”



A VEV EGYESÜLET ELSŐ KÖZGYŰLÉSE 2021.09.09-ÉN, SZENTENDRÉN



STRATÉGIAI PARTNERÜNK

A Vince Együtt Velünk Egyesület 2023 tavaszától fog tudni 1%-os adófelajánlásokat befogadni. Kérjük, hogy idén támogassátok stratégiai partnerünket, barátainkat az Életfa Csoportot.

Az Életfa Csoport bemutatkozása:

Az Életfa Csoport Egyesület Érden és a környékén élő, sajátos nevelési igényű és tartósan beteg gyermekeket nevelő szülők közössége. Történetünk 2015 szeptemberében azzal kezdődött, hogy érintett édesanyákként elindítottuk a Facebookon az Életfa szülőcsoportot. A virtuális tér azzal az igénnyel jött létre, hogy összefogjuk a környékünkön élő érintett családokat és hiteles, egymást segítő közösséget formáljunk.

Jelenleg az Életfa Facebook-csoportnak 475 család a tagja (95%-ban érdi és környékbeli családok). Csoportunk meglehetősen sokszínű, súlyosan és halmozottan sérült, autista, beszéd fogyatékos, mozgássérült, érzékszervi fogyatékossgal élő, értelmileg érintett, adhd-s gyerekek szüleiből áll össze. Büszkék vagyunk rá, hogy elindítottunk egy országosan is hiánypótló és ritkaságnak számító szolgáltatást: fejlesztő napközit biztosítunk súlyosan és halmozottan sérült gyerekeknek a helyi iskolával együttműködésben. Számos kedvezményes, ill. ingyenes fejlesztést, élményfoglalkozást, közösségi programot biztosítunk a sajátos nevelési igényű gyermekeknek és családjaiknak. Rendelkezünk komoly szakmai alapokon nyugvó támogató szolgáltatásokkal: pszichológusok, gyógypedagógusok és egyéb szakértők patronálják az érintett szülőket. Egyedi szolgáltatásunk a mentorszülő programunk, ahol mi, szülők saját tapasztalatainkkal, tudásunkkal segítjük a hozzánk forduló sorstársainkat.

ÉLETFA CSOPORT

EGYESÜLET

www.eletfacsoport.hu

ADÓSZÁMUNK: 18871603-1-42



SZÁMLASZÁMUNK: K&H BANK 10403136-50526865-70491002

Még több info az Egyesületünkről:

-- www.eletfacsoport.hu

-- <https://www.facebook.com/eletfacsoport/>

A VEV EGYESÜLET TÁMOGATÁSÁNAK LEHETSÉGES FORMÁI

Egyedi támogatóként vagy egyedi visszatérő támogatóként közvetlenül a számlaszámon keresztül lehet a VEV mellé állni.

számlaszám: 11712073-21458848

közlemény: támogatás

Pártoló tagként a honlapon keresztül lehet támogatni az egyesületet:
www.vinceegyuttvelunk.hu

Céges támogatás esetén kérjük, hogy vegyék fel a kapcsolatot közvetlenül is velünk a vevegyesulet@gmail.hu e-mail címen, vagy a 0630-478-7196-os telefonszámon.

Külföldi magánszemély támogatók bevonására is van lehetőség, minden ezzel kapcsolatos információ megtalálható a vinceegyuttvelunk.hu [angol](#) nyelvű oldalán.

